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to tady dlouho nebylo

2024-02-29 Vytvořil ufo

update 22:36 Proč lidé nemají ocasy jako opice? Možná za to může náhoda. nojo, vědci
dokázali, že velikost ocasu má vliv na inteligenci. někdo je to poznat třeba podle toho, koho
lidi volí nebo jak parkují.

======

update 21:33 du takhle venčit čubu, stojím u popelnic a čekám, až si očuchá cizí chcanky. u
starýho favorita stojej tři frndy, vytáhnou cíga, zapálí, dvakrát-třikrát potáhnou, odhoděj je na
chodník a nasednou. tak popojdu, seberu cígo, zaklepu na okno a paní za volantem řeknu, že
ji něco vypadlo a že sou tady ještě další dvě nedohulený cíga. čumí, poděkuje za cígo, já něco
zamumlám, ať si to zkusej udělat doma a jdu do prdele. pak slyším tu černou ze zadního
sedadla, jak na mě mužským hlasem něco řve o tom, že můj čokl posral chodník a mě sežere
rakovina. znáte to třeba z chanova.

======

update 20:23 tyvle, nechci dělat rohlíku nějakou reklamu, ale řekl bych, že začal zavážet do
ledečka. to mě poser, itesco má konkurenci.

======

update 18:46 přichází doba, kdy nás přejde humor. už nebude černej humor, zůstane jen
bílej.

KONFRONTACE/GENERACE: Luděk Staněk a Holka z Letné o klimatické úzkosti, bydlení pod
mostem a rasistických vtipech.

======
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update 15:53 jo, mám se dobře, mám skvělý život, ale cítím za svými zády dech zmrdů, který
mi ho chtěj zkurvit.

======

update 15:21 slyšel jsem v televizi rozhovor s panem Vobořilem. Zjednodušeně řečeno, je
mrzutý z práce poslanců a z práce na změně protidrogovýho zákona a chce odejít z funkce
protidrogovýho koordinátora. rip legalizace hulení.

píšou mi z vzp ohledně žádosti o proplacení příspěvku na prevenci: Vaše žádost o příspěvek z
fondu prevence čeká na zpracování. Z provozních důvodů bude její zpracování trvat déle než 30
dnů.

vítejte v moderním a fungujícím státě.

======

update 13:12 ten ruskej vymrdanej čůrák znovu zase straší. Riskujete jaderný konflikt a
následné zničení civilizace, pohrozil Putin Západu. mám pro Putina jeden jedinej vzkaz:

BĚŽTE Z-MRDI DO PRDELE! NEBOJÍM SE A SERU NA VAŠE POSRANÝ ATOMOVKY!
RADĚJI BUDU MRTVÝ, NEŽ ZNOVU ŽÍT POD DIKTÁTEM KREMLU.

======

update 12:02 no, udělal sem tři prdele věcí, který na mě blikaly z kalendáře, že je už příliš
dlouho odkládám. největší zábava bylo každoroční řešení pojištění činžáku, kdy paní z naší
rámcový smlouvy i v roce 2024 chce originál podepsanou a orazítkovanou smlouvu. sken
nestačí, takže sem musel doma najít obálku, dvě starý levně koupený známky s písmenem A
a pak ještě poštovní schránku. měl jsem ji na rohu ulice, ale zmizela a šla do píče. takže sem
musel pajdat na jiřák, kde sem našel jednu schránku u zrušený pobočky pošty a do ní sem
dopis hodil. aby byla zábava, schránku jsem vyfotil před vhozením dopisu a po vhození
dopisu.
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======

update 09:10 přestupnej dvacátej devátej zkurvenej únor. doufám, že ten zasranej den navíc
bude k něčemu dobrej.

PRŮZKUM: Většina Rusů je pro válku na Ukrajině. Nedokážou ale říct jediný cíl, kterého Putin
dosáhl. vymaštěný debilové jsou všude na světě. i u nás je celá řada kreténů, kteří volí babiše
nebo okamuru a přitom nejsou schopní najít jediný splněný úkol, který slibovali před volbami.
Průser nastane, když Velký Vůdce zničí svobodný názor a vygumuje hlavy celýmu národu.
SigHajl Putine!

kojná vojna

2024-02-28 Vytvořil ufo

update 19:04 Stejnopohlavní páry budou moci uzavírat partnerství s většinou práv manželů.
fakt sme se snažili, ale vyrobili sne jako obvykle paskvil. stejně to jednou dopadne se změnou
protidrogovýho zákona. bude z toho králíkokočkopes.

======

update 18:01 jedu tramvají přes želivskýho a už cestou mě upoutala obrovská kolona aut. si
řikám, tyvle nějaký aktivisti přilepený k asfaltu, dojedu na vlastní křižovatku, kde vidím, že ji řídí
fízlové ručně, nedaleko stojí monitorovací policejní vůz a halda těžkooděnců. tyvle, to
hipísácký aktivisti nebudou a už sleduju, jak z metra leze dav opupínkovaný mládeže se
šálama značky "sparta". jasně, dole na edenu je dneska derby sparta-slavia.
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======

update 15:55 jako jestli příští volby znovu vyhraje zasranej zmrd babiš, tak se můžeme těšit na
solidní kolotoče a výjeby, protože ten komunistickej sráč se bude chovat jako utrženej z
řetězu. Pokud budeme ve vládě, opět zavedeme EET, říká Schillerová.

======

update 15:21 zajímalo by mě, v jakým okamžiku nastává na vesnici přeměna pražáka z "maso
budeme brát jen od lokálních chovatelů" na "maso beru jen ve slevách v hypermarketech". jako
dobrý na životě ve městě je, že si maso a potraviny můžu koupit, když zrovna potřebuju a
nemusím být závislej na momentálních porážkách u malochovatele.

======

update 14:12 ok. bitcoin si líznul 60.

======

update 14:00 druhá kurva hodina odbila, vyserme se na chválení hospodina.

Uniklé dokumenty odhalují ruskou jadernou laťku. Je níž, než se čekalo. dokud ožralej
medvěděv večer co večer na sociálních sítích onanuje nad jadernejma kvérama a dokud
rusákům unikají dokumenty o jejich jaderných čůrácích, jsem v klidu. kreml lhal, lže a bude
lhát. strach začnu mít až v případě, že o atomovkách přestanou soudruzi z kremlu úplně
mluvit a nebo začnou tvrdit, že je rozhodně nikdy nepoužijí.

Mladá generace preferuje flexibilní a smysluplnou práci. Zaměstnání musí korespondovat s
jejich životním stylem. osobně si myslím, že poslední generace Z má ještě víc nereálný
představy o životě a svý budoucnost, než sem měl já v devadesátkách. myslím, že jsou zblblí
sledovaním debilních společenských bublin na sociálních sítích. jako ti lidé zapláčou, ale já už
budu naštěstí mrtvej.

Dokázal vyvolat šílenství na akciovém trhu. Kdo je pan Nvidia. to je teďka velkej hype a
bublina. akcie nvidie už nakupujou snad i uklizečky, což není naprosto dobrej signál. my, kteří
známe šílený turbulence z bitcoinu a kryptoměn, dobře víme, že po každým období růstu
přijde korekce, cena poletí dolů a držitelé budou muset koupit titanový kryty na koule, aby v
panice a obavě ze ztráty zisku nezačali ukvapeně prodávat.

======

update 11:33 blíží se poledne a mě čeká ohřátí posledního španělskýho ptáčka v mikrovlnce. v
pondělí byl s knedlíkem, včera s rejží a dnes ho čekaj kolínka. nějakou dobu nechci španěláky
ani vidět.

Ženu podvedla finanční poradkyně, spořitelnu donutil zaplatit až Nejvyšší soud. to je strašnej
příběh. deset let se domáhat spravedlnosti je vážně smutný.
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Rychlovlaky v Česku mají jezdit až 350 km/h. za posledních 35let sem už slyšel hromadu
halucinací o rychlovlacích v česku a zatím spíš to vypadá, že český dráhy letěj do prdele.

Zpověď ženy, která se i přes boj s vážnou depresí rozhodla stát mámou. no nejsem
přesvědčenej o tom, že dítě je lék na depresi. žena může jenom doufat, že svoji nemoc
nepřenese na potomka a ten tím nebude trpět.

======

update 09:39 ráno jsem vstal. nikdo mě nezabil, zdraví neselhalo a nohy slouží. nemám si na
co stěžovat, tedy kromě pár debilních detailů...

Šlo zabránit víkendovému řádění rychlých aut v Česku? Vedení policie mlčí. vzpomínám, když
asi před měsícem policejní orgány zatkly nějakýho chudáka se sklenicí lysohlávek. to tehdá
policejní tiskový oddělení vyhrožovalo na internetech tvrdým potrestáním. k magorům s
malejma čůrákama a vytuněnejma plechovejma sračkama na čtyřech kolech mlčí jak
pohřebiště...

Barrandov Jaromíra Soukupa dluží skoro miliardu. Soud mu schválil tříměsíční ochranu. tak už
chápu, proč si Agáta raději našla novýho manžela na dojení peněz....

Středoškoláci odmítají vojenský výcvik i případnou válečnou obranu Česka. nemůžu mladý
soudit. v jejich věku sem na vojnu ani do války taky nechtěl, spíš se považuju za pacifistu a
furt myslím, že běžný veřejnosti kvéry do rukou nepatří. někteří z vás starších ví, že modrou
knížku nemám a že sem sloužil civilní službu, která mi přišla takový smyslupnější. ja se kdo
zachová v extrémní situaci napadení státu lze jen těžko předvídat, nicméně historie může
ledasco naznačit.

kdyby někoho náhodou zajímalo, co se vlastně učí na VŠE. ševčíka prostě nechám bez
komentáře, ale ta škola je solidně v píči, když dovolí jet hovna typu covidismus či velký reset.

přechody pro nechodce

2024-02-27 Vytvořil ufo

update 15:28 je praze je schůzka premiérů v4, osobně si myslim, že v4 je dávno mrtvá a
utvrdil jsem se v tomto názoru, když sem slyšel mluvit Fica pro ČT. Je to chcimír, který chce
mír, ale jak donutit rusko, aby se stáhlo za mezinárodně uznávaný hranice zpět do svýho
prasečáku prostě neví. na jeho hovna o vzájemným zabíjení slovanů zvědavej nejsem,
protože ty šikmovoký slovany z dálný sibiře, co vypadaj jak tomio okamura, ukrajinští slovanští
potomci rurikových vikingů zabíjí přes dva roky. mě už z týhle panslovanský teorie
neuvěřitelně bolí hlava, to je taková slovanská sračka pro debily.

======
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update 12:53 když vidím skupinu "minibazárek pro bezva maminky", tak si představím matky,
který celé dny sedí na sociálních sítích, nevaří, neuklízí, serou na vlastní děti a všude vykládaj,
jak maj těžkej život.

======

update 11:41 komentáře k dnešním mediálním sračkám všech chutí.

Průlom: V Německu nařídili uprchlíkům pracovat. kdyby to bylo jenom na mé maličkosti, hned
bych nařídil českým dezolátům, flastencům a chcimírům v žoldu Kremlu povinnou pracovní
docházku. už mě nebaví těmto nepřizpůsobivým vydělávat na dávky. oni si jezdí v týdnu po
demonstracích a já musím chodit do práce. tak to nasrat, zmrdi.

Honzík (4) má podezření na autismus, trápily ho záchvaty vzteku: Rodina marně sháněla
školku. pokaždý, když čtu takový dojemný článek o dětech se záchvaty autismu, se musím
ptát, kdo se o tyto děti postará, až budou dospělé a při síle. jejich rodiče zestárnou, přijdou o
energii, dřív nebo později zemřou a děti přijdou o stabilní komfort. kdo se bude o tyto autisty
starat?

Středočeský kraj zmodernizuje MHD. Fixní jízdní řády nahradí mobily a AI. trošku se bojím
toho, že v blízký budoucnosti bude nějaká AI zkoušet kecat do mýho zkurvenýho života.

CEO Nvidie: děti už se nemají učit programovat. z tohoto článku mně vychází jenom jedno
vysvětlení. AI od Nvidie už umí naprogramovat sebe sama a tudíž lidi nejsou k její existenci
nutní.

======

update 09:27 je mně stále záhadou, proč řidič stojící autem na přechodu pro chodce a čumící
do telefonu chytne hroznej záchvat, když mu s úsměvem ukážu oba palečky vzhůru, že ho
lajkuju jako naprostou jedničku. každej chce mít přeci na sociálních sítích co nejvíc pozitivních
palečků.

home ofis
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update 20:32 pan prezident byl dnes skákat padákem z letadla.
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======

update 18:08 ptáčci s buchtou jsou hotovi.

======

update 11:57 Své štěně nalezli mrtvé s broky v těle. Trest pro viníka požaduje i petice. no kdo
to asi byl? zase ozbrojenej zrmd, kterej si hraje na pána luk a lesů.

======

update 11:45 dnes domácí kancelář. ptáčci jsou v hrnci.

smrt komunismu
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update 14:44 kouřím u okna a prohlížím kytky na parapetu. podívám se na ulici, vidím
tmavýho týpka jak odkládá na sklepní okno krabičku nejspíš od cigár. říkám si "dobytek jeden".
pak ho nenápadně doběhne frajer v kšiltovce, cosi mu dává do ruky a tmavej otočí hlavu ke
sklepnímu okýnku. frajer v kšiltovce vezme krabičku, chvíli jdou spolu, pak se otočí a mizí pryč.
hlavně nenápadně hoši.

======

update 13:03 palačinky.
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======

update 11:23 únor 25. komunismus je smrt, zmar a bída.

cokoliv přicházející z ruska znamená konec civilizace. ruský svět, ruská bída, ruský mir. jestli
jste včera slyšeli ruskou bakterii Fica, tak vám asi došlo, jak moc jde východní evropa do píči.
babiš už je naklepanej lízat putinova varlata. děti, vaše budoucnost bude zlá.

prci, prci, pacičky
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update 23:29 chčije. čeká mě procházka pochcanými ulicemi v prochcaný praze. vychcaná
noc.

======

update 22:19 rusákům za posledních pár dnů popadalo nějak letadel. za poslední čtyři hodiny
rovnou dvě a už ty padající hrušky přestávám stíhat počítat. no tak hlavně aby jim zejtra
nespadnul kerčskej most...

======

update 22:04 koukal sem na hbo na filmovou akční sračku. víc k tomu asi nemám co dodat.

======

update 18:29 tak už i germáni nás předběhli. ani nechci vědět, jestli se legalizace dožiju i u
nás. Německo legalizuje konzumaci konopí. Lidé budou moci mít doma pro rekreační účely až
50 gramů drogy.

======

update 12:12 budou to dva roky od chvíle, kdy fašistický rusko zahájilo třídenní speciální
vojenskou operaci na ukrajině.

rusko je hovno.

======

update 10:54 docela by mě zajímalo, kterýho čínskýho výrobce vozů napadlo pojmenovat
auto podle počítačových pamětí - RAM. Tyvle, to je tak velká kráva, že se nevejde nejen na
parkovací místo, ale ani na chodník. Naprosto netuším, jak malý penis člověk musí mít, aby si
koupil takovej gigantickej křáp. Já mám v notebooku 128GB RAM a rozhodně tím celej
chodník nezaberu.
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======

update 09:38 přes ulici od kanceláří máme dlouhý roky vietnamce. dneska sem k němu šel
pro mlíko a všimnul si, že rozšířil mezi bordelem u kasy sortiment zboží. můj pohled sklouzl k
barevný dýleráku s výrazným nápisem THCp. to je prostě v prdeli, zakázali HHC, máme tu teď
THCp. Stává se ze mě militantní uživatel přírodního konopí, který nechce hulit tyhle moderní,
nevyzkoušený a syntetický sračky.

vidím v televizi reportáž, kde kňučí nějaký provozovatel sjezdovky, že přišla obleva. není
nejvyšší čas přiznat, že provozovat sjezdovky v český kotlině je absolutní nesmysl?

chtěl jsem komentovat nějaký politický události na český scéně, ale pak sem si řekl "mrdám na
to".

GIMP 3.0 vyjde v květnu: jaké novinky přinese po deseti letech vývoje? gimp je skvělý nástroj
pro nás amatéry, kteří nepotřebují tuny funkcí, který stejně nikdy nevyužijou.

many v kabelce
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update 22:17 pohaši nakaši

======

update 21:25 Pavlův plán funguje. Munici pro Ukrajinu zafinancuje Dánsko, Kanada i další
státy. rozhodně poskočíme na žebříčku největších nepřátel ruska. :D

======

update 18:31 procházím podchodem pod želivskýho křižovatkou, v koutě u schodů vidím
zaparkovanej kočárek a pak si všimnu páru stojícího nad alobalem. okej.

======

update 13:42 internet je místo, který je plný neskutečných idiotů.

======

update 11:09 scéna jak z nějaký černý válečný komedie. představte si filmový scénář, kde
hrajete ruskýho fašistu zalezlýho v předjarním zákopu. je vám zima, chcete se ohřát a
nedaleko je váš sádelnatý hořící kamarád. tak se připlazíte, uděláte si pohodlíčko a v
posledním záběru kamery vám dojde, že jste z kamaráda zapomněli sundat munici.

======
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update 10:43 jediný štěstí, že bendig není cikán, protože to by se rozjely na internetech
shitstormy, který by poukazovaly na problematičnost a ulhanost danýho etnika. Útok moukou
byl podvod. Bendigovi hrozí trest, že úřady zaměstnal zbytečně.

======

update 09:41 nechci bejt nějakej příliš politicky nekorektní zmrd, ale musím uznat, že italové
jsou všude stejní. v itálii, ústí, chebu, ale i v ostravě, zlíně či za hranicemi až košicích. Italka
předstírala 17 těhotenství, na dávkách inkasovala téměř tři miliony.

V americké škole, kde není očkováno 11 % dětí, propukly spalničky. Odborníci se obávají
dalšího šíření. příběh z nedaleké budoucnosti, ve které budou vyhrávat dezinformace,
antivaxeři a absolventi základních škol života.

======

update 09:05 prachy jsou jedna z věcí, který přitáhnou pozornost mýho zraku. sedím v
tramvaji přes uličku sedí úplně tuctová bába. hrábne do kabelky, vytáhne čtyři pětikila, který
začne přepočítávat a prohlížet. já si říkám "tyvle bábo, já bych se na veřejnosti dvouma litrama
fakt nechlubil, dyť nevíš, kdo se dívá". bába asi uměla číst myšlenky, šáhla do kabelky, vytáhla
ještě dva dvoulitry, který celkem ještě voněly novotou.

Stříž nepodá dovolání v případu muže, který znásilnil nevlastní dceru. Neumožňuje mu to
zákon. myslím, že dnes spousta przničů vlastních dětí radostí nad rozsudkem zprzní dcerku
nebo synka. jeden otvor, druhej otvor, třetí otvor, velký svátek zprzněných otvorů.

nevlastníci
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update 22:14 nejenže sme spolu s usa na seznamu dvou nepřátel ruska, ale prej sme i
dokonce hlavní sponzoři neonacismu. me gusta, sráči.

Rusové vyhrožují Česku dekádami utrpení. Jsme prý hlavní sponzoři „neonacistů“.

======

update 18:45 V Kolíně se zřítil rodinný dům: Nájemce narušil statiku! Kopal ve sklepě. okej
volové, tak tenhle inženýr musel mít určitě vysokou školu života.

Číňané odešli ze Smartwings, aerolinky se vrátily do rukou původních majitelů. konec
slavných čínských investic. slavia fuč, smartwings fuč... myslím, že se jim investice do Zemana
bohatě vyplatila.

======
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update 15:36 vzkaz ruské hitlerjugend české mládeži...

Junarmija (Putinjugend) k českým vrstevníkům – CZ titulky

======

update 14:38 tyvle, dnešní den mi naskakuje ve sledovaných diskusích velmi často kňučení
komunistický mládeže, že jsou jako prej drahý nájmy a že 2kk o velikosti 50m2 je tak malý byt,
že prostě nestačí a nestačí už vůbec pro rodinu. rád bych tyhle zasraný komouše poslal do
píči, protože v takových bytech běžně žijí průměrní češi se dvěma průměrnými dětmi.
skromnost, ta komunistický mládeži fakt chybí a přesně takhle vznikají sráči, kteří po roce 48
lidem brali velký byty, dělali je menší a ty malý byty rozdávali jiným komunistům.

======

update 11:01 vždycky sem mi sevře žaludek, poleje neskutečný smutek a někdy vzbudí i
smích, když na ulici potkám nebo na internetu vidím ženu propadlou plastickým modifikacím
od plastelínových chirurgů. proboha ženský proč? proč chcete vypadat jako by vás vytiskla
plastická 3d tiskárna?

Soud odmítl dovolání družstva Svatopluk. Musí správci H-Systemu zaplatit přes 18 milionů. je
to třicet let, kdy lidi investovali první peníze do h-systému a od tý doby jenom platí. tragický
pozůstatek devadesátkové politiky dvou zmrdů. václava klause a miloše zemana.

======

update 09:24 ivysírání český televize mi nabízí zdarma shlédnutí filmu vlastníci. na tyhle
popkulturní filmy pro jednoduchý lidi, kteří nikdy v orgánu svj nedělali a nikdy trávu na
samotě nehulili, se prostě nedívám. jsou to sračky, který nemá smysl konzumovat ani
zadarmo. kor, když sem předseda svj, kterej si brko občas dá.

Rohlík končí s výrobky organizátora zemědělské demonstrace. no, samotnýho čupra
komentovat nebudu, protože to je taky ten typ byznysmena, který chce hodně vydělat za
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minimálních nákladů, nicméně je prdel pozorovat, jak najednou dezoláti z celý čr hromadně
na internetech oznamují rušení svých neexistujících rohlíkových účtů. ano, i ten dezolát z
chatový kolonie u hranic se slovenskem...

„Skončili jsme jako kolonie,“ hřímá muž, který poslal traktory do Prahy. prcám tyhle ušatý
traktoristy. Babiš, Jandejsek a další agrobaroni s vazbami na proruskou dezolátní scénu
prostě nepatří do tohoto světa. kňučení zblblých zemědělců, kteří až na místě v traktoru
zjistili, že se jim na demonstraci motají debilové s ruskejma vlajkama, s debilnímy projevy a
debilními názory, mě prostě nedojímá. eurodotace jim nesmrdí, americký traktory jim
nesmrdí, hnůj jim nesmrdí, ale demokracie a svoboda ano. naserte si zmrdi.

Rusko zakazuje beletrii se „zakázanými informacemi“. adolf hitler by skákal radostí deset
metrů do vzduchu. rusko je debilní země, která by měla bejt od evropy oddělená vysokým
plotem a minovými poli.

klid
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update 17:58 nějak se nám u psího parku přemnožily sdílený kola, ale takovým způsobem, že
se nedá kolikrát projít a stojí i na záhonech s veřejnou zelení. takže sem se zachoval jako
správná pomocná stráž vébé neboli uliční udavač a poslal na radnici zvídavý dopis, jestli jim
to přijde úplně v pohodě.

======

update 14:50 V Česku se znovu našla invazní sršeň asijská. Svezla se v kamionu z Francie. kde
je pitomio okamura, kde je doktor broukolog konvička, kde je široká jana volfová, kde je
Милош Земан, když je potřeba bránit hranice před cizáky?

======

update 13:29 skoro všechno jsem dneska udělal a dodělal. tedy to, co bylo nutný udělat a
dodělat. potřeboval bych dovolenou.

======

update 09:13 včera byl ve městě solidní klid. co všechno se vrátilo s odjezdem pomatených
ušatých traktoristů sedících v dotovaných strojích:

• otázka co je horší v mhd. páchnoucí bezďák, vysokofrekvenčně ječící dítě nebo
důchodkyně slizce usmívající se na dítě v záchvatech?

• zácpa na želivskýho
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• debilové ve vozech značek bmw a mercedes, kteří serou na blinkry během odbočování.
tyvle těch kreténů ale dneska bylo.

VÚTR

2024-02-19 Vytvořil ufo

update 16:07 dobrá, někdy kolem 13h sem viděl pár amerických john deerů, jak jedou po
černokostelecký zpět do prdele. celá ta taškařice debilů dopadla vlastně dobře.

jinak moje první cesta jako doprovod invalidního vozíčku dopadla dobře. měl sem z toho
stres jako prase, ale zvládli jsme to, ještě štěstí, že je vinohradská nemocnice tak blízko.
každopádně můžu už teď říct, že to maj vozejčkáři přes veškerou snahu města zkurveně
těžký. děravý chodníky, obrubníky, prostě voser.

======

update 9:36 Velká únorová traktorová revoluce se evidentně nekoná. na to, že měli dementi v
amerických traktorech táhnout černokosteleckou až na vinohradskou, tak praha je skoro
prázdná, u řezníka ani noha a ti zmrdi mě ráno ani neprobudili. nicméně vláda by měla aspoň
otevřít otázku, jestli agrobaronům typu Babiš a jejich holdingům vyplácet další dotace. když
gigantický holding nepřežije bez dotací, tak asi nemá právo na existenci. dotace jsou
komunismus.

kukuře
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update 17:05 leží v troubě nožkama nahoře.

no, tyvle, jako doufám, že se zejtra na kontrolu do nemocnice dostanem v pohodě. pokud
sem četl dobře, tak ti magoři v traktorech chtějí jet taky pod mejma oknama. já bych těm
zmrdům sebral veškerý dotace, hlavně dotace na traktory a naftu.

zkurvený chlastenci

2024-02-16 Vytvořil ufo

update 14:27 tyvle, hrozná krize. zase mi píšou pražský plynárny, že mně zlevní plyn. ani jsem
je o to neprosil.
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======

update 12:48 V ruském vězení zemřel Alexej Navalnyj. Putin se zbavil dalšího kritika. problém s
prudičem kreml vyřešil ke svojí spokojenosti.

======

update 11:36 byl jsem u vietkonga pro mlíko. předemnou stál frajer, kupoval džus a platil za
něj dvoulitrem. jako bylo mu rozměněno, ale netvářil se týpek za kasou příjemně jako v
bance.

======

update 10:11 u řezníka koupil sem dvě a půl kila hovězího masa, žeber a morkových kostí na
vývar. k tomu sem vzal jedno celý kuře, který upeču nožkama nahoře.

„Nechci tady F-35, ať si je vezmou do Prahy.“ Nákup stíhaček rozděluje Čáslav. já bych těm
debilům do Čáslavi vzkázal, že jestli je sere letiště, tak už mohli svý baráky dávno prodat a
odstěhovat se. Třeba do Ruska.

Kvůli protestu zemědělců hrozí v Praze kolaps. Pracujte z domova, vyzývá obyvatele magistrát.
v pondělí si udělá do Prahy výlet chlastenecká proruská lůza v amerických traktorech
zaplacených z evropských dotací. vzhledem k tomu, že musíme být odpoledne na kontrole ve
vinohradský nemocnici, vezmu sebou pro jistotu německý nožík z německý oceli.

Seznamte se. Paní dánská feministka s pravým přírodním knírem, který ji může závidět lecjaký
návštěvník barbershopů. A tou červenou rtěnkou ve stylu francouzských kurev to vážně
vylepšila.

sračky nasračky
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update 20:18 dneska byl vyloženě jarní den. na zahrádkách jsou plantáže sněženek a viděl
jsem první zelenající pupence na větvích. všechno je to nějaký urychlený.

======

update 13:51 k obědu jsem si dopřál velkou prasárnu. nechal sem si z hamburgárny poslat
jeden hambáč, hranolky, cibulový kroužky a tatarku. fotku dávat nebudu, nechci aby mi někdo
záviděl.

======

update 11:54 Prorok umělé inteligence shání šílenou sumu na nové čipy. Ví něco, co my ne?
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proroci vědí vždy hovno, ale potřebují vaše prachy. čipy pro umělou inteligenci jsou novým
blockchainem. je to další technologie, která by s lidstvem mohla v budoucnu být, ale dokud
nedojde k vykrystalizování funkčních AI firem, investice do AI a AI čipů budou investicemi
velmi rizikovými a budou hlavně pro rizikový investory, kteří počítají s rizikem, že o peníze
přijdou. Je to stejně riziková investice jako byla před deseti lety investice do těžby bitcoinu pro
dlouhodobý hodl. Spousta lidí v kryptosračkách a v blockchainových startapech utopila
miliardy dolarů a přežila málokterá firma. Stejný jako dotcom bublina na přelomu tisíciletí. Pár
firem přežilo a žije dodnes, ale spousta jich zanikla a hromada pošuků přišla o peníze.

Kobza žádá univerzitu, aby stáhla trestní oznámení za slova o ‚produktu inkluze‘. Teď čelí
urážkám. vzhledem k tomu, že Kobza je čůrák ze Strany Plný Debilů, tak mu ty urážky fakt
přeju. Nic jinýho než urážky a přes držku si nezaslouží.

Brněnští vědci zkoumají příčiny Alzheimerovy choroby na miniaturních lidských „mozečcích“. a
hele, neočkovaní si k prodeji vlastního spermatu přidali další byznys...

======

update 10:35 Rusko odmítlo zprávy médií v USA o nových jaderných schopnostech Moskvy.
ne že bych se chtěl těch ruskejch nacistickej zmrdů nějak zastávat, ale když sem včera slyšel
ty bizarní hlášky o ruských atomovkách ve vesmíru, musel sem se smát a kroutit hlavu. tyvle,
vždyť ti ruský kokoti nejsou ani schopní přistát na Měsíci, aniž by na něm neudělali novej
kráter a teď by jako měli posílat do vesmíru atomovky? vždyť by jim akorát spadly na Moskvu.

======

update 09:23 sere mě jeden zasranej vietnamskej mongoloid. vždycky postaví auto na
přechod tak, že je nájezd pro invalidní vozejk zabranej. jako musím uznat, že od pondělka
přemejšlím, jak to maj invalidi na vozejkách ve městě zkurveně těžký. i když má město
jakoustakous snahu invalidům ulehčit život, vždycky se najde zkurvenej mongoloid, kterej na
slušnost zvysoka jebe.

sere mě cokoliv, co má ve svý filozofii základ slova anarchie. je úplně jedno, jestli se jedná o
anarchokomunismus nebo anarchokapitalismus. anacho-cokoliv jsou prostě sračky pro
dementy.

Kdo koupil byt po krizi, může se smát. Teď „draze“ pronajímá, říká expert. serou mě realitní
rozumbradové. primárním cílem realitních bradů je prodat nemovitost. popravdě řečeno
mrdám, co si myslí dnešní mladí a mrdám, kdo se směje naposled. já sem si prošel
posledním výsměchem, když sem před sedmnácti koupil takzvaně předraženej byt, jemuž
letos skončí hypotéka. prcám zlatý dekády a prcám už i ty mafiánský devadesátky, ve kterých
zmrdi levně privatizovali a draze prodávali. ani jeden z nich si svoje byty a prachy do hrobu
nevezme. prcám kecy, prcám kňučení, že je všechno drahý. vyprcaný mladý se prostě musej
přizpůsobit realitě. tomu se říká evoluce a kdo to nezvládne, rozpadne se jak dinosaur.
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Vůdce vesmírného hnutí vedl erotický privát. Klient mu zavraždil manželku. nelituju debilů,
kteří dají peníze očividně duševně nemocnýmu kreténovi. spíš mě sere, že takovej retard
běhá po svobodě a nikdo ho není schopnej vyřešit. vůdce kosmickýho hnutí je zralej na
pořádnou nakládačku obuškem a psychiatrickou zkurvenou léčbu.

kolega se právě vyděsil, že prej v pondělí chtějí nějaký zasraný traktoristi s eurotraktory
pořízených z eurodotací zablokovat prahu. jestli se mi ti proruští dezoláti s vlaječkama objeví
na černokostelecký, tak jim půjdu propíchat nožem ty jejich zasraný europneumatiky.

abcdef
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update 19:42 Tesco je zázrak, kámo, zázrak. Supermarkety jsou jako splněný sen. je to tak,
chrámy konzumu.

======

update 17:49 Prvoinstanční soud v kauze Čapí hnízdo: Andrej Babiš a Jana Nagyová zproštěni
obžaloby. česko v píči. hulvátství a zlodějina imponuje a vyhrává volby.

Euro je finálně u ledu. Vláda se k němu vrátí za rok, ale už nic nestihne. česko v píči.

Putinův výklad pro Carlsona u moskevských diváků propadl, píší The Moscow Times. evropa v
píči. moskva není rusko, stejně jako praha není česko a new york amerika. trump i putin to
dobře vědí.

Broadcom ukončil virtualizaci VMware ESXi zdarma. vmware v píči. ještě štěstí, že už jsou tu s
námi alternativy.

======

update 12:07 zase něco lítá za zkurvenou nemoc. kolega lehnul, já fakt kurva už nevim.
čekám, kdy lehnu já sám. tuhle sezonu nemocných zatím nějakám záhadný způsobem
dávám.

třináct úterý
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update 13:36 Má přístup k policejním spisům? Premiér Fiala zveřejnil zvláštní shody okolností
kolem Babiše. prasárna, kterou komunistická svině Babiš směřuje proti premiérovi Fialovi,
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smrdí starými estébáckými metodami dehonestace oponentů a nepřátel státu. Tak jak
naznačuje starej Kalousek, i já jsem přesvědčen o tom, že sběr potenciálně kompromitujících
materiálů a vytváření složek je tradiční metodou lidských sviní.

======

update 12:59 už druhej den mám k obědu zelňačku, ne že by se mi nepovedla, ale všechno se
jednou přežere.

======

update 10:37 jde to, jak jen to může jít. dorazil vozejk, tak snad bude sedět, ještě sem ho
neviděl.

Hokejový skandál mezi Rusy a Bělorusy má dohru. Mezi přáteli nepřijatelné, ozývá se z
Minsku. bělorusové dělaj překvapený, že se rusové chovaj jak zmrdi. :D

Tvrdík odešel z klíčových pozic u Číňanů, soustředí se na Tykačovu Slavii. čínská prostitutka,
člen strany přátel organizovanýho zločinu a rozkuřovač zemanovců má novýho
zaměstnavatele. od dob krachu ČSA jsem přesvědčen, že Tvrdík je oportunista, zmrd a
obyčejná lidská svině.

vozeik
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update 21:21 duha nad troskami Mordoru.
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======

update 21:06 po pár letech se brobral bitcoin, líznul si pade a pomalu opět probublává do
běžných médií. signal. Bitcoin překročil poprvé od roku 2021 hranici 50 tisíců dolarů za kus.

======

update 19:22 dvouhodinovka každoročního daňovýho papírování pro svj uběhla jako voda. no
jasný, zhruba tak půl hodiny sem se snažil rozchodit starej scanner od canonu, protože po
přeinstalaci notebooku sem na něj jaksi zapomněl.

======

update 15:29 Shopaholicadel odhalila identitu nového životního partnera: Lidé se obávají, že
jde o seznamkového podvodníka. jojo, tohle je přesně ten bizarní život instantních
tiktakových cerebrit. fakt je lepší žít průměrný život průměrnýho maloměšťáckýho předsedy
svj, občas okořeněný udáváním a pruzením vadně parkujících hulvátů.

======

update 13:34 jak jsem lovil zmrda hulváta. u nás v ulici je zákaz parkování na chodníku. jako
nedá se na zákazu trvat neustále, protože na chodníku přes den parkujou závozy obchodů a
restaurací, většina závozů prostě vyloží a naloží zboží a jede do prdele. sem tam se objeví
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hulváti, kterým se nechce objíždět celej blok a parkovat na parkovišti pro hosty. to všechno se
dá nějak přežít, protože do večera hulváti odjedou. pak je kategorie "zmrd", kteří hodí auto na
chodník a nechaj ho stát na místě celou noc, celej víkend a celý svátky. to už já považuju za
zmrdství. a jeden takovej zmrd hulvát už tak od září-října loňskýho roku zneužíval náš
chodník. jak chodím v noci se psem ven, tak si prostě najednou začnu všímat, že potkávám
na našem chodníku pořád jedno a to samý auto. vyfotím si ho, abych měl uloženou
espézetku. pak přijdou vánoce, silvestr, svátky a zmrd stojí tam kde nemá. prvního ledna si
všimnu, že má na palubovce mezi dveřma a volantem hadr na sklo a ten hadr vypadá jako
vlajka čr. to si říkám "píčo, to je proruskej dezolát, flastenec a zasranej prznič národních symbolů,
tak to zmrde ne". nastupujou tedy kroky..

• píšu udavačskej dopis městský policii s přiloženými fotkami hulváta a prosbou, aby se
zaměřili na noční parkování hulvátů, kteří záměrně porušují pravidla slušnosti.

• odpovědí bylo něco ve smyslu "posíláme hned hlídku". já si v duchu říkám "omg".

• o pár dnů později volám měšťáky, ať přijedou hulváta řešit. očekávám blokovou pokutu,
botičku nebo odtah, tak jak bylo běžný ještě tak před patnácti lety. nic takovýho se
neděje, vidím jak přijíždí hlídka, spolujezdec pouze stahuje okýnko a tabletem fotí
hulváta. trošku mě tím nasrali.

• diskusí na internetu zjišťuji, že do konce roku 2023 fungovalo něco jako slučování pokut,
takže když byl v praze řidič dostatečně drzej a ignoroval tak půl roku výzvy k zaplacení
pokut, přešly do dalšího řízení, kde je šlo sloučit do jedný pokuty s maximální pálkou
2500kč+1000kč manipulační poplatek. to je kurva levný parkování v praze, když si
vezmete, že celoroční legitka pro mhd stojí 3650kč. to mě dost zvedlo mandle.

• asi po deseti dnech začínám tedy občanský odboj a vytvářím A4 ceduli s textem, který
mu izolepou přidělávám na čelní sklo.

"tento hulvát zde parkuje již několik měsíců každou noc, každé víkendy a svátky. Městská policie ho
má na háku, hulvát ví, že je nepostižitelný, pokuty se slučují (zaplatí za ně maximálně jen
2500kč+1000kč manipulační poplatek) a tak je pro něj parkování na chodníku parkováním v
Praze nejlevnějším. Co s ním dál?"

• to celkem zabírá a hulvát přestává na chodníku parkovat v noci a během svátků.
nicméně nevěřím, že jen tak přestal, protože lidi rádi zapomínají a hulvát hulvátem
zůstane.

• vydržel sekat latinu tak týden, než jsem ho objevil v sobotu ráno stát na chodníku přímo
před barákem. píšu další ceduli a už si neberu servítky a pak volám zase měšťáky.

Pozor Zmrd! Pozor Zmrd! Ty Zmrde, tady není parkoviště, takže se zmrde zasranej už na parkování
na chodníku vyser. Zmrde!

• fízlové snad ani nepřijeli, protože podle poznánky "on tam furt stojí" jsem asi nebyl první,



kdo volal. cedulka asi zapůsobila, protože sem náhodou čuměl z okna, když o pár hodin
přišel frajer, automaticky se posadil za volant a pak si všiml papírku za stěračem. bylo
vidět, jak při každým slovíčku zmrd sebou lehce cuknul.

• tím odpadlo parkování přes víkendový dny. už jsem si říkal, že je zmrd poučenej, ale pak
sem si při pár návratech z práce všimnul, že zmrdova kára parkuje o kus dál na stejným
chodníku.

• objednávám tedy samolepky s logem píči a nápisem "parkuju jak p..a". žena říká, že sme
si mohli udělat vlastní a lepší, já ji řekl, že mě to nenapadlo a během jedné z
odpoledních procházek samolepku nalepím nenápadně vedle zadního světla a čekal
jsem, jak bude frajer všímanej.

• prostě zmrd, postával odpoledne na chodníku pětkrát během mých návratů z práce,
než jsem uviděl, že samolepka zmizela. to bylo slušný vytrolení hulváta, který s
parkováním na chodníku zřejmě definitivně skončil.

• minulej tejden mě překvapil email od měšťáků, kde mi sdělili, že dotyčný hulvát jen za
poslední čtyři měsice roku 2023 dostal 8 pokut, za rok 2024 (tedy v podstatě za leden a
kus února) obdržel pokuty 4 plus jednu botičku. nebyl jsem očividně jedinej, kdo volal
městskou, nečekal jsem reakci od městský policie a byl jsem rád, že mi potvrdili
zasranýho hulváta. přes měsíc to trvalo, než zmrd pochopil, že jeho hulvátství prostě
může lidi nasrat.

• prdel rozhodně ale nekončí, na chodníku se objevil firemní vůz, jehož řidič má zřejmě
problém s chápaním délky doby parkování na dobu nezbytně nutnou k převzetí či
předání zboží. prostě celej den či celá noc to rozhodně není. chybějícím písmenkem ve
firemním logu mi sám nahrál na smeč, já prostě nemohl odolat a ještě včera ji tam měl.

• jo umim bejt pěknej hajzl a nestydím se za to. je to moje ulice, moje čtvrť a moje místo,
kde žiju.



======

update 12:11 okej, mám další zářez, jak jsem vyfakoval před časem týpka, tak sem se dneska
úplně náhodou dozvěděl, že je to prej nějaká instantní celebrita, účastník realityshow, jeden z
mnoha agátiných mužů a mlátička z ringu. jsem prostě diplomat, kdejaká šestnáctka by mu
kvůli podpisu do památníčku položila svý panenství na oltář, ale pan Ufo ho pošle do prdele.
To je prostě tak, že dneska se fakt už nedá poznat nadyzajnovaná instacelebrita od poctivýho
vysmaženýho kriminálníka. srát na tenhle povrchní svět pozérů.

Ještě jedno krátké zamyšlení nad rozhovorem Tuckera Carlsona s Putinem. takový pěkný
shrnutí rozhovoru dvou kreténů. jednoho z usa a druhýho z sssr. nicméně dezoláti, flastenci
a čůráci, kteří nepoznají rozdíl mezi švédskou a ukrajinskou vlajkou, to prostě nepochopí. blbý
je akorát, že maj kokoti volební právo, někteří dokonce sedí jako poslanci ve sněmovně a
chodí do bezpečnostních výborů.

Moroccan hash dealers boycott Israeli drug smugglers in support of Gaza - report. válka
nepřináší nic dobrýho ani dýlerům hašiše. jakmile jednou do byznysu vstoupí náboženská
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válka a nenávist vůči všemu židovskýmu, i prachy jdou stranou.

======

update 10:39 jako je prdel vybírat vozeik s kolečkama, když se ve vozejkách vůbec nevyznám a
z výsledků google hledání vychází jediná pravda. vozejky jsou velkej byznys

okej

2024-02-10 Vytvořil ufo

update 21:12 okej, žena má od včerejška jedinej zdravej kotník na sračky v sádře. a bude v tý
sádře asi 6 tejdnů. sem rád, že se aspoň sama doberlí na hajzl, ale jinak si neodnese ani
sklenici vody.

životní špína

2024-02-09 Vytvořil ufo

update 09:20 záhada výluky vyřešena. havárie vodovodního řadu.

Bartkovský: Rozhovor Carlson vs. Putin dopadl podle očekávání. Dvě hodiny nudy, servility, lží
a propagandy. nějaká americká píča spáchala dvouhodinovej rozhovor s adolfem putinem.
jako já nevím, co kdo čekal, ale já nečekal nic od chlapa, který tvrdil, že na nikoho útočit
nebude, kterej shromážil u hranic dvěstětisíc vojáků a tvrdil, že jde jen o cvičení. kdo co čekal
od fýrera, kterej si myslel, že kyjev dostane kurva za tři dny. vždyť ta jeho slavná hnědá
armáda šikmovokejch eskymáků ze sibiře dostala takovou čočku, že se musela s potupou
vrátit na frontovou linii, kterou ruský zmrdi drží od roku 2014. jo, můžeme si za to sami
dlouholetým ustupovaním kremlu a chlácholením levným plynem a ropou. putin byl, je a
zůstane rudým zmrdem.

======

update 09:08 život je jak špinavý trenky. nikdy nevíte, kdy začnou škrábat.

okej, letím na tramvaj a vidím, že na zastávce probíhá nějaký chaos a část čekajícíh přebíhá
sem a tam k zastávce určený pro náhradní dopravu. kouknu do jízdních řádů, tam se všechno
tváří normálně. pak si všimnu, že na sloupku s odjezdy spojů visí žlutá cedule. žlutá cedule
znamená změny v jízdním řádu a tahle tam očividně visela neplánovaně. nastavím vzdálenost
mezi očima a cedulí tak, aby písmena nebyla rozmazaná a vidím, že je skutečně v provozu
nahrádní doprava. řeknu si "mrdám na to" a jdu za křižovatku na zastávku běžných autobusů,
ze který všechny spoje jezdí k metru. okej píčo, problém sem vyřešil, aniž bych se zamotal
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mezi zmatkující cestující.

vlezu do metra, sednu si a přistoupí černoch. rozhlídne se a začne otevírat všechny okna.
černochům do hlav prostě nevidím.

dívčí kačeří zobáky se mi fakt nelíbí a nezachraní to ani drahej telefon v ruce. sorry holky,
nemáte to s tím botoxem ve rtech přehánět. můžete si za to samy.

smrdí mi prdel

2024-02-08 Vytvořil ufo

update 18:53 nejzákladnější filmy z 80's, který musel vidět každej. barbar conan, terminátor,
commando, predátor, běžící muž a total recall.

======

update 15:50 chci jen napsat, že nevěřím koruně, nevěřím ČNB a nevěřím, že bankéři z ČNB
mají na srdci blaho občanů. Nebudí ve mě důvěru a nevěřím ve smysl existence Český
národní banky. Nelíbí se mi, že úzká skupina lidí ovládá kurz koruny a korunu samotnou.

======

update 15:18 já sem ho musel ztlumit, ale v televizi mele hovna havlíček karel k nějakýmu
milionu premiéra petra fialy. to prase je červený ve ksichtě tak, až si dovolím tvrdit, že v práci
chlastá první ligu.

======

update 14:53 v televizi blábolí nějaká personalistka kateřina z jakéhosi nadnárodní korporátu,
že testují čtyřdenní pracovní týden. reportáž je doplněná vysmátými lidičkami z korporátní
dyzajnový zasedačky, kde jakýsi týpek kreslí obrázky a doplňuje je texty typu dubai, web, a
podobně. jsem přesvědčen o tom, že blbečci z korporátů žijou ve zcela jiný realitě, ve který
naprosto neregistrují existenci zaměstnání, kde prostě čtyři dny ze sedmi dnů týdne pracovat
nejde. debilové z korporátu nejsou směrodatný vzorek pracujících lidí.

======

update 14:46 objednal sem na chaty další semínka. znáte to, slunečnice, hrách, rajčata,
letničky a podobný květinový sračičky.

serou mě líní lidi, kteří než aby šli dvacetpět metrů po svých, raději hodí káru na přechod.

======
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update 13:01 cítím, že začíná období, kdy mě bude srát stravování po restauracích a jídelnách.
fakt nevim co s tím, tedy kromě toho, že začneme vařit i během týdne. jiný řešení mě
nenapadá, tedy kromě vyhladovění.

======

update 12:17 mezitím co se objevují první snahy o odstranění sudo a přechodu na polkit,
soudruzi z microsoftu pomalu přinášejí sudo do windows. gratuluji.

======

update 11:12 hnijí nohy, ušní maz teče proudem a tílko žlutý od chcanek. na trenkách hnědý
pruh a ve vlasech zbytky zvratků. tak to jsem celý já ve vší kráse.

mladí zoufalci

2024-02-07 Vytvořil ufo

update 22:33 nechtějte vědět, kdo je ten váš "Bůh". kdybyste to zjistili, roztrhali byste všechny
bible, korány, tóry, spálili egyptský papiry, rozšlapali hliněný destičky a smazali jeskynní kresby.

======

update 15:40 Alkohol, mobily a výlety v civilu. Řidič Blažkova náměstka kšeftoval s vězni. tyvle,
neříkám nic. prostě ne...

======

update 15:10 Pracovali jsme i na Štědrý den, ale stejně jsme za blbce. Vývojáři popisují pozadí
vzniku systému přihlášek na střední školy. příběh o tom, jak parta kámošů a dobrovolníků po
večerech, víkendech a svátcích sbastlila přihláškovej systém a jak si ze začátku mysleli, že to
bude pohoda na pár večerů. ještě sem zvědavej, kdo to bude následujících pár let udržovat,
spravovat a aktualizovat. koupená podpora na pár let je totiž běžná služba. no, ono to
dopadne tak, že se za pár let ten bastl vypne a postaví novej na zelený louce.

======

update 14:31 Babiš na Slovensku neuspěl s ústavní stížností. V evidenci archivních svazků
zůstává jako agent StB. Babiš byl, je a zůstane komunistickou filckou a konfidentem totalitní
Státní bezpečnosti.

======

update 14:02 chčije a já sem po obědě. sem si dneska dopřál kvalitní jídlo, ale vyhodil sem za
něj skoro čtyři kila. no nic, na jídle se nemá šetřit.
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======

update 09:24 vážně existují mladý lidi, kteří si počkají na tramvaj, aby mohli jet jednu zastávku.
nepochopím, ale asi je to důsledek závislostí na mobilních telefonem a elektronickým
konzumu.

sledoval jsem na internetu týpka s rakovinou, kterýmu chemoterapie a transplantace dřeně
nezabrala. před pár dny napsal, že mu řekli, že už pro něj další léčbu nemaj a včera umřel.
silnej příběh.

v kanceláři z kalendáře se na nás zubí bimbas kolegova syna, směje se malá nahá dcerka a
oblečená stará u kinderbazénku. osobně bych spíš raději viděl dospělácký porno než to
pedofilní. holt rodičovským úchylkám prostě neporučíte a kinderporno s námi zaměstnanci
tedy bude celý měsíc.

Kde se ta zloba bere? Pět zdrojů, které rozdmýchávají nenávist v české společnosti. dobrej
komentář, tahle republika je na cestě do hluboký temný řitě.

haha hhc

2024-02-06 Vytvořil ufo

update 19:58 byl sem na kontrole na kožním, kde makaj až do pozdního večera a chtěj do mě
řezat. no co, nedá se nic dělat, je to taková příprava na posmrtnou pitvu. cestou domů sem
čekal na přechodu až mě někdo pustí. projelo několik aut s českými espézetkami a nezastavil
z nich nikdo, ale ukrajinka v autě s ukrajinskou espézetkou mně dala přednost. je jasný, kdo je
tady dezolát.

======

update 13:10 dlouho nebyla zhulená autorská tvorba. tak teď takový střízlivý obrázek
zhotovený pod dojmy z brífinku ruský bakteriální strany plný debilů tomia okamury.

https://nazory.aktualne.cz/komentare/kde-se-ta-zloba-bere-pet-zdroju-ktere-rozdmychavaji-nenavist/r~b746936ac4e011eeaf28ac1f6b220ee8/
https://nazory.aktualne.cz/komentare/kde-se-ta-zloba-bere-pet-zdroju-ktere-rozdmychavaji-nenavist/r~b746936ac4e011eeaf28ac1f6b220ee8/
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======

update 10:19 Studentka z MIT vymyslela, jak hrát Doom na displeji ze střevních bakterií.
Nutno dodat, že herní zážitek není ideální… jako tohle asi bude nějakej čas lítat internetem,
protože koho by nenadchla představa hrát dooma na displeji z hoven. nicméně vzhledem k
tomu, že lidstvo debilizuje a je schopný přečíst zhruba tak jen titulek do délky 250 znaků, už
si nepřečtou, že se jedná pouze o simulaci napsanou v pythonu.

======

update 09:42 poslední dny pustím zpravodajství na čt a jedou furt hhc. teď právě studio 6 a
zase nějakej záchranář řeší hhc. jo, tahle epidemie syntetickýho kanabinoidu je důsledek, že
je stále thc na seznamu zakázaných látek. jak bych tak řekl, mám už asi v píči, protože za tohle
si můžou lidi sami. lidi jsou prasata, chtěj bejt zmaštěný a je jim vlastně jedno z čeho. lidi rádi
žijou v opojení, aby neviděli, jakej zkurvenej prasečák kolem sebe dělaj. lidem je u prdele, jak
jejich vlastní okolí vypadá a kdyby neexistovali debilové, kteří rádi občas uklízí domy a ulice,
topili bychom se v odpadu a sračkách.

byl sem na jiřáku. běží rekonstrukce a asi pár let poběží. stavil sem se u pekaře, ale moji milí
zmrdi a šmejdi odpadní, tragédie. pečivo skvělý, luxusně drahý, fronta plná mladých
designových lidí, mezi kterými sem byl jediný chudák bez telefonu v ruce. nějaká šikmovoká
asiatka si dokonce fotila i stojánky s čerstvě vyndaným horkým pečivem, jakoby viděla
pekárnu poprvý v životě. jiřácký matky serou na slušnost a se svejma spíčenejma harantama
se cpou do obchodu i když lidi vychází. kurva, tak nejdřív nechám lidi vyjít či vystoupit a pak se
seru se vstupem nebo nástupem.

osobně myslím, že pro spásu planety by bylo nejlepší vyhynutí lidskýho druhu. kromě
zničenýho světa po lidech nic nezůstane a ani by zůstat nemělo.

https://www.zive.cz/clanky/studentka-z-mit-vymyslela-jak-hrat-doom-na-displeji-ze-strevnich-bakterii-nutno-dodat-ze-herni-zazitek-neni-idealni/sc-3-a-226413/default.aspx
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https://www.zive.cz/clanky/studentka-z-mit-vymyslela-jak-hrat-doom-na-displeji-ze-strevnich-bakterii-nutno-dodat-ze-herni-zazitek-neni-idealni/sc-3-a-226413/default.aspx
https://www.zive.cz/clanky/studentka-z-mit-vymyslela-jak-hrat-doom-na-displeji-ze-strevnich-bakterii-nutno-dodat-ze-herni-zazitek-neni-idealni/sc-3-a-226413/default.aspx


pondělní sračky
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update 22:26 dneska ve vietnamský bistru makaj od rána. je skoro půl jedenáctý a uklízej po
řemeslnících. jako všechna čest, sem zvědav kdy znovu otevřou.

k případnýmu zdražení parkování v praze jsem dneska četl pěknej komentář. Věděli jste, že
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existuje kouzelná formule, která rázem promění i nejzarytějšího pravičáka ve skalního komunistu?
Je skoro neuvěřitelné, jak funguje. Schválně to zkuste, zní: "Tržní cena parkování".

já jinak nemám problém ani se zdražením jízdnýho v mhd. poslední korekce stejně proběhla
před deseti lety, když krnáčová od bureše cenu roční legitky snížila ze 4750kč na 3650kč.
ostatně bylo to chvíli před tím, než sem přestal jezdit zadarmo a koupil roční kupon. letí to a
byla spousta legrace s revizory.

======

update 21:14 čubinka dostala pískací balonek a dělá nám psycho.

======

update 15:33 tyvle, právě se mi zvedl kufr a mám velkou chuť jít zabíjet lidskej odpad. Psa na
Šumpersku někdo postřelil a pohřbil zaživa.

======

update 14:44 kolega řeší na jednom firemní notebooku nějaký zapeklitý problém s antivirem
od esetu a jejich šifrováním disků. osobně myslím, že zádrhel bude nejspíš v tom, že do
trezoru neuložil heslo nutné k dešifrování disků či k změně toho hesla. kdyby bylo
rozhodování na mé maličkosti, tak se na eset šifrování vyseru a zůstanu u nativního
microsoftího bitlockeru. ale kdo já jsem.

======

update 12:47 tyvle, objednával jsem nějakou kokotinu na chatu, objednal a zaplatil ji předem,
přestože sem si nebyl jistej, jestli dojde. před chvílí mi volal týpek z eshopu a strašlivě se
omlouvál, že mi objednávku pošle až zítra, protože dneska už mu přepravce odjel. já
nechápal, protože se mi nic podobnýho snad ani nestalo a uklidnil jsem ho, že jestli to přijde
ve středu nebo čtvrtek je úplně ukradený.

Hledá se ajťák, co umí s Windows 3.11. Inzerát německých drah sklidil posměch. mladí lidé s
poslední generace se samozřejmě smějou, protože jejich svět je dynamický, telefony mění
každý rok a jejich milovaný aplikace musí redesignem procházet jednou za 6 měsíců, aby byly
trendy a nezestárly. je těžký mladým lidem vysvětlovat, že jsou projekty, který musí běžet
deset-dvacet-třicet let a holt je pohání středověká technika, kterou musí někdo udržovat. až
se ti blbečci jednou dozví o software a hardware třeba v elektrárnách nebo v sondách, který
už skoro 50 let letí vesmírem, tak budou hodně čumět.

Chlapci a muži z generace Z častěji věří, že feminismus je škodlivý, uvedl list The Guardian.
myslím, že chlapci z generace Z jsou buzeranti. sorry.

Závod nejde ani zkrátit, je to dopad globální změny klimatu, říká o zrušení Jizerské padesátky
pořadatel. vyloženě čekám, kdy někdo přijde s tím, že je nutný živnostníkům a zemědělcům
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vyplácet dotace za podnikání posraný změnou klimatu.

======

update 10:19 okej, dneska proběhlo standardní pohotovostní ráno, který mě sralo akorát tím,
že sem musel do práce. takže doufám, že máte stejně hnusný pondělně pracovní pocity jako
já.

Další případy otrav HHC na Karlovarsku. reklama pro mladý k nezaplacení, hhc fakt nakládá.
jediný co by měli prodavači hhc mladejm vysvětlit, že v podobě bonbonů a potravy hhc
funguje dokud neprojde celým zažívacím traktem od držky až po prdel. to zná každej, kdo se
dostal aspoň jednou v životě do komatu po konopnejch koláčcích či mlíku.

David Koller opouští kapelu Lucie. Odehrajeme spolu koncerty do konce letních prázdnin,
ujistili hudebníci. tyvle, sem myslel, že tahle popíková kapela skončila spolu s devadesátkami,
když její fanynky přestaly pařit a odešly prdět děti.

Země sedmiletých předškoláků. Spolu s odklady školy Česko odkládá i část své prosperity. je
to častý, že rodiče chtějí udělat ze svých dětí opožděný debily. není nadto odejít z devítiletky
skoro v osmnácti.

nevěřím, že může být někdo tak vysmátý z něčeho, v čem není ani špetka masa nebo aspoň
kravskýho mlíka. nechutná reklama.
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update 17:03 ráno jdeme na nákup a potkáme bývalého pana místopředsedu svj, jak se vrací
domů z ranního pivíče. teď jsem šel s čubou z venčení a potkám ho znovu, jak jde do
hospody na pívo. sladký život důchodcův.

takto nežijí neslušní cikáni, ukrajinci, migranti nebo židi. takto žijí slušní bílí češi.

======

update 11:59 Největší výletní loď světa vyrazila na první plavbu. Je kolosální. deset tisíc lidí
pohromadě v jedný plechový rakvi. jedno typický český maloměsto, ve kterém jste mohli a
nebo můžete žít i vy. navíc by mě zajímalo, jak velkej mají chlaďák pro ukládání zemřelých
během cesty.

nákup
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update 13:28 byl sem na nákupu v albertu. lidí jak sraček a ještě předemnou ve frontě na
kasu stála nějaká alkoholička se zásobou levnýho vína, ruličky hajzláku a několika housek.
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celkem mě srala, zvlášť když došlo na placení, ale z druhý strany to byl takovej smutnej
pohled, že sem jenom otočil oči v sloup a trpělivě čekal. chlast je zlo.

šikana
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update 20:00 jo, viděl jsem na zahrádce mezi domky první sněženky.

======

update 19:41 pervitin expres praha-kolín. všichni v kolíně vědí, že na nádraží se prodává
perník vařený v pečkách. všichni vědí, že je to tak dlouhý roky a všichni vědí, že smažka v libni
naskočí do rychlíku, nechá se vyhodit na první zastávce v kolíně, nakoupí a jede zpět do
prahy.

Policisté zasahovali ve vlaku na Kolín kvůli hlášenému útoku. Podezřelého odvezla záchranka.

ještě jsem si vzpomněl, že sem předevčírem o půlnoci během venčení potkal známýho a ten
mi prozradil, proč je nedaleká hospoda šatlava zavřená, když tam měli mít koncert. no prostě
tam naklusali orgáni a celý to vybrali, protože se tam rozjelo takový to, co známej naznačil
šňupnutím. byl z toho takový rozmrzelý, protože tam byl zvyklej chodit na pivo a říkal, že to
tam konečně začínalo žít. jasně, že to ožilo, když začli sypat do pití prášky proti spaní.

======

update 17:14 tyvle, ředitel cermatu si dělá prdel, žejo? žejo? :D

Šéf Cermatu Krejčí v ČT: Systém pro přihlašování na SŠ máme připravený, otestovaný. Úmyslně
počkáme na pozdější večerní hodiny. Bude to dnes spuštěné, jak jsme slíbili, ale přesnou hodinu
startu nezveřejníme.

======

update 16:21 inovace v pražským systému parkování zdarma. kde není espézetka, tam není
co platit.
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======

update 13:34 tyvle, tahle taškařice kolem cermatu a přihlášek na střední školy bude ještě
velká prdel. ale jasný, ředitel cermatu je týpek na svým místě, který rozhodně ví, co dělá. :D

Systém přihlašování na střední školy se stále testuje, spustit se má v pátek večer.

======

update 13:04 fakt mě serou čůráci, který hoděj auto přechod a jdou do píče. když je slušně
požádáte, jestli by nemohli s tím autem odjet, pouze se usmějou.

hulváta a zmrda nelze slušně žádat, protože má slušnost u prdele. hulvát a zmrd rozumí
jenom síle.

======

update 10:57 dorazila sběratelská semínka. nikomu bych nedoporučoval nechat semena
vyklíčit a nedejbože zasadit, protože vám hrozí mnohem větší tresty než za zneužívání, šukání
a znásilňovaní vlastních dětí a dětí příbuzných. přátelé, těmi květinami můžete dětem
způsobit takovou újmu, že budou celý život jednou nohou v psychiatrický péči. raději děti
šukejte, znásilňujte, ale proboha hlavně ať se nedostanou k rostlinám vzrostlých z těchto
semen.

https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/domaci/system-prihlasovani-na-stredni-skoly-se-stale-testuje-spustit-se-ma-v-patek-vecer-345617
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======

update 09:36 aby se neřeklo, že nemyslím na nejmladší generaci. tip pro děti věrných čtenářů:

• zasraná mládeži, nejlepším cílem šikany jsou vaši tlustí spolužáci bez mobilních
telefonů.

adykts
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update 21:22 holičství u pana tau. doporučuju recenze, ale otázka je, jak dlouho tam vydrží :D
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======

update 18:27 „Kutil“ v Brně si připojil plyn hadicí od vysavače. Co na tom, že unikal, vždyť
otevřel okno. mlčím, normálně dál mlčím.

nvidia hell. karty dělaj skvělý, ale ty jejich uzavřený ovladače jsou fakt peklo. někdy stačí
upgradovat kernel a chcípnete na detailu.

======

update 17:13 Souvislost s penězi je jasná. Data ukazují, kde dřímají voliči extremistů a
populistů. neříkám nic.

======

update 13:32 povídala mi kolegyně, že současnýho ředitele cermatu krejčího pamatuje z dob
jeho působení na policejním prezidiu a prej jsou tam rádi, že šel do prdele, protože byl prostě
neschopnej a nic nedotáhl do konce. nojo, insider informace z it byznysu.

======

update 13:01 cermat, to je solidní tragédie. dokonce i ministerstvo školství od něj dává ruce
pryč. "my sme jim žádný termín spuštění systému příjimaček nedali". navíc před hodinou ředitel
cermatu bláboli cosi o tom, že zátěžový testy se dělat už nebudou, ale znovu udělají
penetrační testy. ministr školství k tomu teď dodal, že žádná data studentů neutekla a
ohrožená nebyla. tak teď jsem jenom zvědav, kdy na darknetu budou nabízeny k prodeji data
českých studentů. lol.

v jídelně mě pobavil nějaký ukrajinec, jenž rozesmál i ukrajinky, co nám nakládají jídlo. vyžádal
si brkaši, lososa, jelito a dvojitou tatarku. fér kombinace.

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-kutil-v-brne-si-pripojil-plyn-hadici-od-vysavace-co-na-tom-ze-unikal-vzdyt-otevrel-okno-40459332
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-kutil-v-brne-si-pripojil-plyn-hadici-od-vysavace-co-na-tom-ze-unikal-vzdyt-otevrel-okno-40459332
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-kutil-v-brne-si-pripojil-plyn-hadici-od-vysavace-co-na-tom-ze-unikal-vzdyt-otevrel-okno-40459332
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-kutil-v-brne-si-pripojil-plyn-hadici-od-vysavace-co-na-tom-ze-unikal-vzdyt-otevrel-okno-40459332
https://bugs.gentoo.org/923456
https://bugs.gentoo.org/923456
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/fakta-data-o-exekucich-odhaluji-kde-drimaji-volici-extremistu-a-populistu-244566
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/fakta-data-o-exekucich-odhaluji-kde-drimaji-volici-extremistu-a-populistu-244566
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/fakta-data-o-exekucich-odhaluji-kde-drimaji-volici-extremistu-a-populistu-244566
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/fakta-data-o-exekucich-odhaluji-kde-drimaji-volici-extremistu-a-populistu-244566


======

update 10:48 asi před hodinou zvonek na firmu. jsem tu sám, takže si říkám "wtf do píči" a jdu
se podívat. venku stojí postarší týpek, že by potřeboval rychle pomoci s účtem na volným a
jestli může dovnitř. no, sjel sem od hlavy až k patě, nalakovaný nehty neměl, tak jsem ho vzal
na recepci a rovnou mu řekl, že naprosto vůbec nevím kdo je a jak se jmenuje. von se omluvil,
představil se a řekl jméno kolegy, který mu prý před deseti lety dobře pomohl s počítačem. já
mu řekl, že sem na firmě sám a kolega je jeden z nemocných. nechal jsem si odvyprávět
příběh o zablokovaným emailovým účtu zdarma, slušně se mu vysmál, že tohle nikdo řešit
nebude a na volným to budou mít u prdele a rovnou mu dal telefon na kolegu, za kterým
původně šel, ať se s ním domluví. když se domluví, ať mi to dá rozkazem a já bych zkusil u
volnýho vykomunikovat co by jako šlo vykomunikovat. ale ne dřív, než příští tejden.

HHC není na seznamu zakázaných látek. Člověk by však po nich neměl řídit. bulvární televizáci
udělali kontrolovanej experiment. nadopovali řidiče gumovými medvídky s hhc a zjistili, že
řidič je pak zmaštěnej jak kráva a policejní thc testy hhc naprosto neodhalí. ha ha ha. tak
dlouho nechtěli legalizovat thc a kontrolovat obchod s thc, až tu lítá mezi lidma naprosto
nekontrolovatelně nedetekovatelný hhc.

Japonci se už na úřadech obejdou bez disket a CD. Ještě nedávno byly povinné. japonci jsou
pokrokový národ. zbavili se disket s cédéčky a český chudák občan při komunikaci s úřady
pořád musí stále používat papír. dokonce někdy při elektronické konverzi dokumentů
odejdete s dvojnásobným množstvím papírů.

Elektronické přihlášky na střední školy nefungují. CERMAT nový web nepustil kvůli
bezpečnostní chybě. fotr je snad už sedmnáct let mrtvej a už dávno nadával na cermat, že
jsou čůráci, kteří nejsou ani schopný na první dobrou připravit normálně maturity. zcela
evidentně má cermat problém i s přihláškami na školy. černá díra na prachy.

‚Máte na rukou krev.‘ Zuckerberg se kvůli sebevraždám omluvil za nedostatečnou ochranu
dětí. osobně myslím, že by se ten slavný šukenberg měl omluvit za sračku, kterou stvořil.
facebook je místo, kde zcela nekontrolovatelně můžete šikanovat koho chcete a šířit sračky
jaký chcete. facebook, to je žumpa internetu.

======

update 09:19 ivysírání český televize mi furt nutí seriál pro děti adikts, který jim má otevřít
cestu do kouzelnýho světa drog a omamných jedů. já už sem starej, podle mě je to sračkovej
seriál, nicméně musím uznat, že moji cestu mezi drogy otevřely nejen děti ze stanice zoo, ale i
nějací francouzští prokletí básníci no a taky jedna česká sračka od radka johna jménem
memento. milé děti, dám vám nevyžádanou radu. jestli vás přitahují drogy, vyserte se na
debilní seroše, debilní knížky a prostě do nich vlítněte. seznamte se s nějakou slušnou partou
spolužáků, kteří užívají tradiční drogy jako tabákový cigarety a marihuanu a máte dost
vysokou pravděpodobnost, že mezi nimi najdete svýho prvního kamaráda dýlera. jo a dalece
se vyhejbejte pozérům s elektronickejma náhražkama cigaret a energetickejma nápojema, to
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jsou sračky a zbytečně si budete kurvit organismus bez kýženýho potěšení.

řeznictví na vinohradský, který zabil andrej babiš svým pokusem vnutit pražákům absolutně
předražený maso, zeje totální prázdnotou. zeje takovou prázdnotou, až mám úplně strach
vstoupit, takže jdu raději pro snídani vedle do lahůdek. totální pustina, která zůstala po
jednom takzvaným podnikateli.
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